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Highlights :

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Ισπανία γιατί προσφέρουμε: 

Η Ισπανία της Τέχνης και των Γεύσεων
Ακολουθήστε μας σε μια μοναδική διαδρομή γεμάτη εικόνες, ιστορία και αυθεντικό ισπανικό χαρακτήρα. Ξεκινώντας από τη
Μαδρίτη, την αριστοκρατική πρωτεύουσα με τις επιβλητικές λεωφόρους, τα παλάτια και τα μουσεία της, θα γνωρίσουμε τη
ζωντανή καρδιά της Ισπανίας. Λίγο πιο πέρα, στο Τολέδο, μας περιμένει η μεσαιωνική γοητεία μιας πόλης-μνημείου, γεμάτης
καλλιτεχνική παράδοση και ιστορική αρμονία. Καθώς ανηφορίζουμε προς τον βορρά, ξεδιπλώνεται μπροστά μας μια Ισπανία
διαφορετική – πιο αυθεντική, πιο ήσυχη, αλλά γεμάτη ουσία. Από τo γοτθική Μπούργος μέχρι το κοσμοπολίτικο Μπιλμπάο με
το μουσείο Guggenheim, και από τη θαλασσινή αύρα του Σαν Σεμπαστιάν έως την ιστορική Παμπλόνα και τη μεγαλοπρεπή
Σαραγόσα, κάθε προορισμός προσθέτει το δικό του χρώμα στην εμπειρία. Το ταξίδι κορυφώνεται στη Βαρκελώνη, την πόλη-
σύμβολο της Καταλονίας, όπου η τέχνη του Γκαουντί συναντά τη Μεσογειακή φινέτσα. Περίπατοι, ήπιες ξεναγήσεις, ελεύθερος
χρόνος και επιλεγμένα τοπικά γεύματα συνθέτουν ένα ταξίδι με άνετο ρυθμό, πλούσιο σε εμπειρίες. Μια εκδρομή σχεδιασμένη
για όσους αναζητούν την ομορφιά της Ισπανίας με άνεση, πολιτιστικό ενδιαφέρον και αυθεντικές στιγμές που μένουν.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Μαδρίτη - Βαρκελώνη

& Χώρα των Βάσκων

Μαδρίτη - Βαρκελώνη

& Χώρα των Βάσκων
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Απολαύστε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της Μαδρίτης..    
Μπείτε στο ζωντανό πνεύμα της Βαρκελώνης και θαυμάστε την εκπληκτική αρχιτεκτονική της.
Ζήστε τον σύγχρονο παλμό του Μπιλμπάο, μέσα από το εμβληματικό μουσείο Guggenheim.
Περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια του Τολέδο του Ελ Γκρέκο.                                                       
Γοητευτείτε από τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα του Μπούργκος
Απολαύστε τη γαστρονομική πρωτεύουσα του βορρά, το Σαν Σεμπαστιάν,
Ανακαλύψτε την περήφανη Παμπλόνα των παραδόσεων και των ταυροδρομιών
Θαυμάστε τα μπαρόκ και μούδεχαρ στολίδια της Σαραγόσα

Ένα νέο ανανεωμένο - αποκλειστικό πρόγραμμα 
Πτήσεις με την ποιότητα και αξιοπιστία της Aegean Airlines με όλες τις αποσκευές και μεγάλη βαλίτσα χωρίς επιπλέον χρέωση  
Αναχώρηση για Μαδρίτη και επιστροφή από Βαρκελώνη, ο καλύτερος συνδυασμός για αυτό το ταξίδι 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με άφιξη πρωί και επιστροφή βράδυ για 7 “γεμάτες” μέρες  
Έξι διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία 4 αστέρων 
Ιδιαίτερα έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό, αρκετά σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία αυτού του ταξιδιού 
Εμπειρία - εξειδίκευση, διοργανώνουμε ταξίδια στην Ισπανία από το 1988!

ΜΑΔΡΙΤΗ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΤΟΛΕΔΟ - ΣΕΓΚΟΒΙΑ - ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ
ΜΠΙΑΡΙΤΖ - ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ - ΜΠΙΛΜΠΑΟ - ΠΑΜΠΛΟΝΑ - ΣΑΡΑΓΟΣΑ



Madrid-Barcelona-Basque

Μετά το πρωινό, αφήνουμε πίσω μας την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της Ισπανίας και ξεκινάμε ένα όμορφο οδοιπορικό προς τον
βορρά της χώρας. Πρώτος μας σταθμός η παραμυθένια Σεγκόβια, μια από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Καστίλης. Μνημείο
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, η Σεγκόβια μαγεύει τον επισκέπτη με το ρωμαϊκό υδραγωγείο των 2.000 ετών – ίσως το
καλύτερα διατηρημένο της Ευρώπης – που δεσπόζει στο κέντρο της πόλης, την καθεδρική της εκκλησία, γνωστή και ως “Κυρία
των Καθεδρικών της Ισπανίας”, αλλά και το εντυπωσιακό Αλκαζάρ, το παραμυθένιο κάστρο που αποτέλεσε έμπνευση για το
κάστρο της Disney. Θα περιηγηθούμε με τα πόδια στα ιστορικά σοκάκια, θα απολαύσουμε τις πλατείες και τα πέτρινα αρχοντικά,
ενώ θα έχουμε και χρόνο για καφέ ή μια μικρή στάση για τοπικά προϊόντα. Στη συνέχεια, συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς τον
Βορρά, μέσα από μια όμορφη διαδρομή στην αυθεντική ενδοχώρα της Ισπανίας. Άφιξη στο Μπούργκος, την ιστορική πρωτεύουσα
της παλιάς Καστίλης και έναν από τους σημαντικότερους σταθμούς του περίφημου “Camino de Santiago” . Κατά την άφιξη, θα
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, όπου δεσπόζει ο επιβλητικός γοτθικός καθεδρικός ναός, ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά κοσμήματα της Ισπανίας και ταφικό μνημείο του θρυλικού Ελ Σιντ του εθνικού ήρωα της Ισπανίας. Θα
περπατήσουμε στα γραφικά καλντερίμια, θα δούμε την πύλη του Αρχαγγέλου, την πλατεία Μαγιόρ και την παλιά εβραϊκή συνοικία,
και θα απολαύσουμε την ατμόσφαιρα μιας πόλης που έχει διατηρήσει αναλλοίωτη την ταυτότητά της.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο
και χρόνος για ξεκούραση ή προαιρετική βραδινή έξοδο. Διανυκτέρευση στο Μπούργκος.

Πρωινό και στη συνέχεια ελεύθερη μερα για να απολάυσετε την Μαδρίτη με τον ρυθμό σας. Για όσους επιθυμούν σας προτείνουμε
μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην πιο ιστορική πόλη της Ισπανίας, το μεσαιωνικό Τολέδο. Η πόλη των τριών πολιτισμών
(Άραβες-Εβραίοι-Χριστιανοί), του Δον Κιχώτη και των Caballeros του Θερβάντες, το διαμάντι στο στέμμα της Ισπανικής
αυτοκρατορίας του 15ου και 16ου αιώνα, όπου ο ήλιος δεν έδυε ποτέ,η πόλη όπου έζησε και μεγαλούργησε ο Ελ Γκρέκο. Θα
περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης με την σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά
και θα επισκεφτούμε τον Καθεδρικό ναό όπου θα δούμε αμύθητης αξίας πίνακες του Ελ Γκρέκο, Τιτσιάνο, Ραφαέλο και
Καραβάτζιο. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον προθάλαμο του ιερού ναού του Αγίου Θωμά όπου θα θαυμάσουμε το
σημαντικότερο και μεγαλύτερο έργο του Γκρέκο "Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ", ένα αριστούργημα που αποτυπώνει όλες τις
επιρροές και τεχνοτροπίες του περίφημου Κρητικού ζωγράφου. Κατηφορίζοντας προς την εβραϊκή συνοικία θα συναντήσουμε το
σπίτι όπου έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος. Ελεύθερος χρόνος και το απόγευμα επιστροφή στη Μαδρίτη. Μεταφορά
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Μαδρίτη.

ΜΑΔΡΙΤΗ - ΣΕΓΚΟΒΙΑ - ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΟΛΕΔΟ
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 04.00 το πρωί και πτήση με την Aegean για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της
Ισπανίας με ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη στην Μαδρίτη το μεσημέρι, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και
αναχώρηση για πανοραμική ξενάγηση της κοσμοπολίτικης πρωτεύουσας της Ισπανίας. Χτισμένη στο κέντρο της Ιβηρικής
Χερσονήσου σε υψόμετρο 650 μέτρων, με πληθυσμό 4.000.000, αποτελεί την πρωτεύουσα της χώρας απο το 1561. Είναι μια πόλη
γεμάτη ζωή, πολιτισμό και τέχνη. Με ιστορικά μνημεία, εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, μουσεία παγκόσμιας κλάσης και μια έντονη
γαστρονομική και νυχτερινή σκηνή, η Μαδρίτη προσφέρει κάτι για κάθε επισκέπτη. Θα ανακαλύψουμε αυτή τη μαγευτική πόλη
μέσα από μια άνετη ξενάγηση με το λεωφορείο, η οποία θα μας δώσει την ευκαιρία να απολαύσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της. Η περιήγηση μας θα ξεκινήσει από τις βόρειες συνοικίες όπου αρχικά θα δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά
ορόσημα της πόλης, την Puerta de Europa με τους δίδυμους εμβληματικούς κεκλιμένους ουρανοξύστες. Θα συνεχίσουμε με το
εντυπωσιακό στάδιο Σαντιάγο Μπερναμπέου, ένα από τα πιο θρυλικά ποδοσφαιρικά γήπεδα στον κόσμο και έδρα της Ρεάλ
Μαδρίτης, μιας από τις πιο επιτυχημένες ομάδες στην ιστορία του αθλήματος. Κατηφορίζοντας την πιο όμορφη λεωφόρο της
πόλης, το Πασέο ντε λα Καστεγιάνα θα συναντήσουμε την Πλάθα Κολόν με τον μαρμάρινο οβελίσκο ύψους 17 μέτρων στην
κορυφή του οποίου δεσπόζει το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου και θα καταλήξουμε στην Πουέρτα Αλκαλά την εμβληματική
πύλη της πόλης ή οποία αποτελεί ένα από τα πρώτα νεοκλασικά μνημεία της Ευρώπης και μια από τις πέντε βασικές πύλες που
υπήρχαν στα τείχη της πόλης τον 18ο αιώνα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την αριστοκρατική συνοικία Σαλαμάνκα με τα
πολυτελή καταστήματα, τα μοντέρνα εστιατόρια και τα νεοκλασικά κτίρια, όπου θα δούμε ενα ακόμα αρχιτεκτονικό κόσμημα της
πόλης, την Πλάθα ντε Τόρος, την μεγαλύτερη και σημαντικότερη αρένα ταυρομαχιών στην Ισπανία, καθώς και μία από τις πιο
διάσημες στον κόσμο. Διασχίζοντας το Πασέο Ντε Πράδο θα δούμε το καταπράσινο παρκο του Ρετίρο,το Μουσείο Πράδο, το
μουσείο της Ρέινα Σοφία και το Thyssen-Bornemisza, όπου φιλοξενούνται αριστουργήματα της ισπανικής και ευρωπαϊκής τέχνης
καθώς και τα εντυπωσιακά συντριβάνια του Ποσειδώνα και της Κυβέλης, Αφού διασχίσουμε την Γκραν Βια την πιο διάσημη
λεωφόρο της πόλης, γεμάτη θέατρα, πολυκαταστήματα και ιστορικά κτίρια, θα καταλήξουμε στην πλατεία Ισπανίας, ένα απο τα πιο
φωτογραφημένα σημεία της πόλης, με το γιγάντιο γλυπτό του Μιγκέλ Ντε Θερβάντες,του συγγραφέα του Δόν Κιχώτη.Θα δούμε το
περίφημο Αιγυπτιακό μνημείο Debod,έναν αρχαίο αιγυπτιακό ναό, δώρο της Αιγύπτου στην Ισπανία και το Παλάθιο Ρεάλ, ένα από
τα πιο επιβλητικά βασιλικά ανάκτορα της Ευρώπης. Το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποιηση στα δωμάτια, ελεύθερος
χρόνος και διανυκτέρευση στη Μαδρίτη.



Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση προς την εντυπωσιακή Χώρα των Βάσκων με τελικό σταθμό μας  το Μπιλμπάο, μια πόλη
που μεταμορφώθηκε σε πολιτιστικό κόσμημα τα τελευταία χρόνια. Πρωτοποριακή και ζωντανή, συνδυάζει μοναδικά την
παραδοσιακή αρχιτεκτονική με τη σύγχρονη τέχνη και το design.  Μέσα από το λεωφορείο θα απολαύσουμε τα σημαντικότερα
αξιοθέατα του Μπιλμπάο. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό Guggenheim Museum, ένα από τα πιο διάσημα μουσεία σύγχρονης
τέχνης παγκοσμίως, γνωστό για την πρωτοποριακή αρχιτεκτονική του από τιτάνιο και γυαλί. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από τη
γέφυρα Zubizuri, σχεδιασμένη από τον φημισμένο Santiago Calatrava, και θα συνεχίσουμε κατά μήκος του ποταμού Νερβιόν,
απολαμβάνοντας τη μαγευτική θέα στις όχθες του. Η διαδρομή θα μας φέρει στο ιστορικό Casco Viejo, την παλιά συνοικία της
πόλης, με τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, τα παραδοσιακά καταστήματα και τις πλατείες που αναδεικνύουν την αυθεντική
ατμόσφαιρα της βάσκικης κουλτούρας. Μετάφορά στο ξενοδοχείο και μετά την τακτοποίηση μας στα δωμάτια, θα έχετε ελεύθερο
χρόνο να γνωρίσετε την πόλη, να επισκεφτείτε το εμβληματικό μουσείο Gugenheim  ή να απολαύσετε ένα δείπνο με παραδοσιακά
pintxos, τις μικρές και ιδιαίτερες γευστικές δημιουργίες που αποτελούν σήμα κατατεθέν της βάσκικης γαστρονομίας.
Διανυκτέρευση στο Μπιλμπάο.

ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ - ΜΠΙΛΜΠΑΟ
444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Μετα το πρωινό αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή στο Μπιαρίτζ και στο Σάν Σεμπαστιάν. Η ημέρα μας θα ξεκινήσει με μια
μαγευτική διαδρομή προς το Μπιαρίτζ, τη γοητευτική παραθαλάσσια πόλη της γαλλικής πλευράς της Βάσκικης χώρας. Θα
περιηγηθούμε στα κοσμοπολίτικα σοκάκια της, θα θαυμάσουμε τις εντυπωσιακές παραλίες και το ιστορικό Grand Hôtel, που για
χρόνια αποτέλεσε καταφύγιο της ευρωπαϊκής αριστοκρατίας. Θα έχουμε χρόνο για καφέ ή έναν σύντομο περίπατο στην παραλία,
απολαμβάνοντας την ατμόσφαιρα μιας από τις πιο κοσμικές παραθαλάσσιες πόλεις της Ευρώπης. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε
προς το Σαν Σεμπαστιάν, γνωστό για την εκπληκτική του παραλία La Concha και το γραφικό του παλιό λιμάνι. Θα έχουμε την
ευκαιρία να περιηγηθούμε στα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια της Παλιάς Πόλης, γεμάτα ζωντάνια και παραδοσιακά
καταστήματα. Η πόλη διατηρεί έντονα τα στοιχεία της βάσκικης παράδοσης, ενώ η θέα στη θάλασσα δημιουργεί ένα μοναδικό
σκηνικό. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε έναν καφέ ή να δοκιμάσετε τα διάσημα pintxos, μικρά γευστικά πιάτα που κάνουν
τη βάσκικη κουζίνα τόσο ξεχωριστή. Επιστροφή στο Μπιλμπάο το απόγευμα και διανυκτέρευση.

ΜΠΙΛΜΠΑΟ - ΜΠΙΑΡΙΤΖ - ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ - ΜΠΙΛΜΠΑΟ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Βαρκελώνη, την πιο πυκνοκατοικημένη και πιο κοσμοπολίτικη ισπανική πόλη και
πρωτεύουσα της Καταλονίας. Κατά την άφιξη θα κατευθυνθούμε προς τον λόφο Μοντζουίκ (λόφο των Εβραίων) απ’ όπου θα
θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιου. Κατηφορίζοντας θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο με σχεδόν όλες τις
εγκαταστάσεις της Ολυμπιάδας του 1992. Στη συνέχεια θα δούμε το Ισπανικό χωριό (Poble Espanyol), μια μικρογραφία της
Ισπανίας και την πλατεία Ισπανίας με το Μαγικό Συντριβάνι που κατασκευάστηκαν το 1929 για τη μεγάλη Διεθνή Έκθεση της
Βαρκελώνης. Διασχίζοντας την πανέμορφη Λεωφόρο Γκράσια (Passeig de Gracia) τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα
εντυπωσιακά «μοντερνιστικά» κτίρια και τα αριστοκρατικά καταστήματα θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου
αρχιτέκτονα Αντόνιο Γκαουντί, τις πολυκατοικίες Μπατλό και Μιλά καθώς και σπίτια άλλων σημαντικών αρχιτεκτόνων της εποχής
που η UNESCO έχει συμπεριλάβει στον κατάλογο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα συνεχίσουμε προς την επιβλητική
εκκλησία-σύμβολο της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Αντόνιο Γκαουντί, την Σαγράδα Φαμίλια, την οποία θα δούμε
περιμετρικά. Θα περάσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου, το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Μπαρθελονέτα. .
Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι αργά το βράδυ θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να
γνωρίσετε το κέντρο της Βαρκελώνης με τον ρυθμό σας, να γευματίσετε με τοπικές σπεσιαλιτέ σε κάποιο από τα πολυάριθμα tapas
bar,να απολάυσετε τον καφέ σας και να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές πριν την αναχώρηση μας για την
Θεσσαλονίκη. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βαρκελώνης για την απευθείας πτήση της επιστροφής μας στην Θεσσαλονίκη.

ΣΑΡΑΓΟΣΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με προορισμό τη γραφική Παμπλόνα, διάσημη σε όλο τον κόσμο για το φημισμένο
φεστιβάλ Σαν Φερμίν και τη μοναδική της ατμόσφαιρα.Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από την ιστορική καρδιά της πόλης,
περνώντας από τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια της παλιάς πόλης, γεμάτα ζωντάνια και παράδοση. Θα επισκεφθούμε την πλατεία
Ελάγια, το κεντρικό σημείο του θρυλικού φεστιβάλ Σαν Φερμίν, όπου κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες ζουν την ανεπανάληπτη
εμπειρία των ταυροδρομιών. Θα δούμε επίσης την επιβλητική Καθεδρική του Σαν Σαντιάγο, ένα διαμάντι γοτθικής αρχιτεκτονικής,
καθώς και σημαντικά ιστορικά μνημεία που αποτυπώνουν την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της πόλης. Συνεχίζουμε προς τη
Σαραγόσα, την ιστορική πρωτεύουσα της Αραγονίας, μια πόλη με ιδιαίτερο χαρακτήρα και ζωντάνια που συναρπάζει. Κατά την
άφιξη, θα πραγματοποιήσουμε πανοραμική ξενάγηση στα πιο εμβληματικά σημεία της. Θα θαυμάσουμε το μεγαλόπρεπο Βασιλικό
Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Πιλαρ, ένα από τα πιο σημαντικά προσκυνήματα της Ισπανίας και αριστούργημα της μπαρόκ
αρχιτεκτονικής. Θα περιηγηθούμε στην Παλιά Πόλη, όπου τα μεσαιωνικά κτίρια συνυπάρχουν αρμονικά με σύγχρονες πλατείες και
ζωντανές αγορές. Θα γνωρίσουμε την Πλάθα ντελ Πιλαρ και την Πλάθα δε λα Σέρο, δύο από τις κεντρικές πλατείες που χτυπούν
στην καρδιά της πόλης, με γραφικά καφέ και παραδοσιακά καταστήματα. Η ξενάγηση θα μας δώσει μια ολοκληρωμένη εικόνα της
πλούσιας ιστορίας, της τέχνης και της ζωντανής κουλτούρας της Σαραγόσα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο,τακτοποίηση στα δωμάτια
και διανυκτέρευση στη Σαραγόσα.

ΜΠΙΛΜΠΑΟ - ΠΑΜΠΛΟΝΑ - ΣΑΡΑΓΟΣΑ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
29 Αυγούστου

5 Σεπτεμβρίου

Μαδρίτη:
 (5/9)Gran Versalles  4*
(29/8)Hotel Ibis Styles 

Madrid City las Ventas 4*

Μπούργκος:
Silken Gran Teatro 4*

Μπιλμπάο:
Sercotel Ayala 4*

Σαραγόσα:
Catalonia El Pilar 4*

1225 1205 955 460

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΘΗΝΑ

06.00-06.50
ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ

08:55 -11:45

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:50-01.25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +255€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι διαμονής 
Whispers, ακουστικά ξεναγήσεων 
Διελεύσεις - checkpoint 30€ / άτομο
Ολοήμερη Εκδρομή στο Τολέδο(Δεν περιλαμβάνονται είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα): Τιμή ενήλικα 60€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 40€ 

Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη-Αθήνα-Μαδρίτη και Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη με προγραμματισμένες πτήσεις  της Aegean Airlines
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα & 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. & 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 2 διαν/σεις στη Μαδρίτη, 1 διαν/ση στo Μπούργκος ,2 διαν/σεις στο Μπιλμπάο και 1 διαν/ση στη Σαραγόσα σε
επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής καθ όλη την διάρκεια της παραμονής σας στην Ισπανία
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
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